

Secours en Milieux Souterrains Erratum

Dernière mise à jour : 25/10/2015

Malgré le soin apporté à sa confection et aux multiples relectures, quelques erreurs nous ont échappé. L'erratum reprend l'ensemble de celles qui nous ont été signalées à ce jour. N'hésitez pas si vous en trouvez d'autres !

Page	Publication	Section	Objet
	20/05/2012	Général	Le terme « point chaud » devrait toujours être orthographié de cette manière, sans tiret entre les deux mots.
	25/01/2013	Général	Le terme « main courante » devrait toujours être orthographié de cette manière, sans tiret entre les deux mots.
11	20/05/2012	Synopsis	Sous le point 8, lire « <i>l'inventaire d'un <u>kit</u> point chaud</i> » au lieu de « <i>l'inventaire d'un point chaud</i> ».
32	18/11/2012	Chapitre 3	§3.2.1.4. Sous la figure, la légende est manquante « Fig. 3 – Liste du personnel engagé »
51	20/05/2012	Chapitre 4	Sur la photo de la figure 10, les sangles de fermetures des rabats devraient être passées en simple, non en double. Comme précisé dans le §4.4.4, le passage en double ne permet pas un maintien correct de la victime (inconfort ressenti).
76	25/10/2015	Chapitre 5	Dans la codification des cordes, il faut lire « 4 nœuds sur le brin opposé à la charge » et non « 4 nœuds sur le brin opposé à la traction ».
123	20/05/2012	Postface	Les trois numéros du bas de schéma des illustrations de la 3 ^e de couverture sont, de gauche à droite, 13, 14 et 15 (et non 14, 15 et 16).
138	20/05/2012	Annexes	Le texte d'introduction de l'annexe 4 fait référence à la page 3 de la fiche médicale. Celle-ci est destinée aux médecins ou infirmiers. Elle n'est pas reprise dans l'annexe.